БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАҺЫ КҮМЕРТАУ КАЛАҺЫ КАЛА ОКРУГЫ СОВЕТЫ



СОВЕТ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД КУМЕРТАУ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

КАРАР РЕШЕНИЕ

О разрешении на вхождение МУП «МШКОП» в состав учредителей ООО «Ветеран»

Рассмотрев обращение МУП «МШКОП» городского округа город Кумертау Республики Башкортостан и, руководствуясь Федеральными законами от 14 ноября 2002 года № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», от 08 февраля 1998 года № 14-ФЗ «Об обществах с ограниченной ответственностью», от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Башкортостан от 18 марта 2005 года № 162-з «О местном самоуправлении в Республике Башкортостан», Совет городского округа город Кумертау Республики Башкортостан р е ш и л:

- 1. Разрешить муниципальному унитарному предприятию «Межшкольный комбинат общественного питания» городского округа город Кумертау Республики Башкортостан выступить учредителем во вновь создаваемом Обществе с ограниченной ответственностью «Ветеран», с внесением муниципального имущества нежилое помещение, общей площадью 552,2 кв.м, в том числе часть 1-го этажа 4-х этажного жилого дома площадью 325,0 кв.м. и подвал площадью 227,2 кв.м, находящееся в хозяйственном ведении предприятия и расположенное по адресу: Республика Башкортостан, г. Кумертау, ул. К.Маркса, д. 26, помещение № 2, рыночной стоимостью 15 700 000 (пятнадцать миллионов семьсот тысяч) рублей, что составляет 78,06% Уставного капитала общества с ограниченной ответственностью.
- 2. Контроль исполнения настоящего решения возложить на депутатскую комиссию по вопросам собственности, использованию земель и природных ресурсов, аграрным вопросам, экологии, чрезвычайным ситуациям.

Председатель Совета городского округа город Кумертау Республики Башкортостан



Ю.М. Мельников

г. Кумертау 19 февраля 2016 года № 57-7